

НЕ СМОТРИТЕ, ДЕТИ, ПАПИНО TV

Вероника Берлускони, 40-летняя супруга экс-премьера и «телевизионного короля» Италии Сильвио Берлускони, повергла в замешательство представителей средств массовой информации. Уж от кого-кого, но от нее же, бывшей кино- и телеактрисы, они не могли ожидать такой резкой критики в адрес TV. Вероника, оказывается, не подпускает к «голубому экрану» своих детей, считая, что телевидение приносит один вред. В открытом письме в журнал «Ресет» жена владельца телесетей Италии обвинила средства массовой информации, главным образом телевидение, в «утрате детской невинности». Ее выступление живо напомнило старые дебаты в стране по поводу насилия на экране и одновременно привнесло в эту дискуссию новый аргумент: по мнению Вероники, «родители должны, наконец, вновь завоевать свои позиции в воспитании детей, которые у них отняло телевидение».

**На снимке
из журнала «Шпигель»:
Вероника Берлускони с
сыном.**

Труд-7 - прик. и газ. Труд. - 1996. -
Завт. - с. 16.